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PAUTA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

04/03/2024

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

VICENTE PEREIRA BRAGA

PEDRO CIRILO DA SILVA

NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

DJALMA NUNES DO PRADO

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

SIDNEI FERREIRA DA SILVA

DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

FRANCISCO MENDES MACIEL

MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

 LEITURA DA ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 19 DE 

FEVEREIRO DE 2024.

APÓS A LEITURA A REFERIDA ATA FOI COLOCADA EM DICUSSÃO EM

SEGUIDA EM VOTAÇÃO SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS

VEREADORES PRESENTE.

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 010 DE 2024 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
     

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A

SENHORA  SONAIRA  FERNANDES,  SECRETÁRIA  DE

ESTADO DE POLITICAS PARA A MULHER DO ESTADO DE

SÃO PAULO, PELA REALIZAÇÃO DO “ENCONTRO COM AS

VEREADORAS  DO  VALE  DO  PARAÍBA”,  REALIZADO NO

DIA  23  DE  FEVEREIRO  DE  2024,  ONDE  PUDERAM

TRATAR DE ASSUNTOS DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA AS

MULHERES DA REGIÃO,  E PELO DISTINTO APOIO QUE

VEM REALIZANDO EM NOSSA COMUNIDADE,  GERANDO

DISTINTA  ADMIRAÇÃO  ENTRE  OS  MEMBROS  DA

COMUNIDADE  LOCAL  E  MEMBROS  DESTA  CASA  DE

LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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 REQUERIMENTO Nº 011 DE 2024 

AUTOR: VEREADOR DJALMA NUNES DO PRADO
     

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A

SENHORA MARIA DE LOURDES CALDERARO DA ROCHA,

CARINHOSAMENTE  CONHECIDA  POR  MALU,  PELO

BRILHANTE TRABALHO QUE VEM REALIZANDO EM SEU

SETOR  NA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SILVEIRAS,

GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE OS MEMBROS

DA COMUNIDADE LOCAL E MEMBROS DESTA CASA DE

LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 012 DE 2024 

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
     

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO

SENHOR CARLÃO,  CARINHOSAMENTE CONHECIDO POR

CARLÃO  IMITADOR,  PELA  BRILHANTE  APRESENTAÇÃO

NO PROGRAMA DO RATINHO, TRANSMITIDO PELO SBT,

NO DIA 29 DE FEVEREIRO DE 2024, GERANDO DISTINTA

ADMIRAÇÃO  ENTRE  OS  MEMBROS  DA  COMUNIDADE

LOCAL E MEMBROS DESTA CASA DE LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 013 DE 2024 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
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ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  A

SENHORA MARIA GICELLI ESPINDOLA ROCHA DA CRUZ

RAIMUNDO,  PELO  EXCELENTE  TRABALHO  QUE  VEM

DESENVOLVENDO  JUNTO  A  SECRETARIA  DE  SAÚDE,

SEMPRE  BUSCANDO RESOLVER AS  NECESSIDADES  DA

POPULAÇÃO, GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE OS

MEMBROS DA COMUNIDADE LOCAL E MEMBROS DESTA

CASA DE LEIS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 003 DE 2024 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:“SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DO

SECRETARIO DE ESPORTE, CULTURA, TURISMO E LAZER,

SENHOR  WAGNER  DE  OLIVEIRA  COSTA,  INFORMAÇÕES

SOBRE O QUE PASSA A MENCIONAR:”

1- SEJA INFORMADO A ESSA CÂMARA MUNICIPAL TODA A

PROGRAMAÇÃO ANUAL, INCLUINDO A ESTIMATIVA DE

GASTOS  RELETIVOS  AOS  EVENTOS  DE  TURISMO,

ESPORTE,  LAZER,  CULTURA  E  DEMAIS  EVENTOS

RELACIONADOS À MENCIONADA PAUTA.

TENDO EM VISTA O GRANDE POTENCIAL QUE NOSSO

MUNICIPIO  POSSUI  EM  RELAÇÃO  À  CULTURA,

ESPORTE,  LAZER,  ALÉM  DE  DIVERSOS  ATRATIVOS

CULTURAIS, É NECESSÁRIO QUE A PASTA ESTEJA BEM

ESTRUTURADA E PLANEJADA PARA O DECORRER DO

ANO.
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O PRESENTE REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO SE FAZ

NECESSÁRIO  PARA  QUE  OS  NOBRES  EDIS  POSSAM

EXERCER  O  PODER  DE  FISCALIZAÇÃO,  GARANTIDO

ATRAVÉS  DA  CARTA  MAGNA  DE  88,  BEM  COMO  SE

FUNDAMENTA ATRAVÉS DO ARTIGO 7º, IX, XI, DA LEI

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, CUJA AUSÊNCIA OU RECUSA

DE  INFORMAÇÕES  IMPORTA  EM  CRIME  DE

RESPONSABILIDADE.

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 019 DE 2024

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DA  PONTE  NAS  PROXIMIDADES  DA

PROPRIEDADE  DO  SENHOR  JOAQUIM  ROMÃO,  NO  BAIRRO  DOS

MACACOS, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 020 DE 2024

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  E  LIMPEZA  EM  TODAS

ESTRADAS RURAIS DO NOSSO MUNICIPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 021 DE 2024

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

REALIZADA A MANUTENÇÃO E/OU RECAPEAMENTO DAS

RUAS DA VILA ESPERANÇA, NESTE MUNICIPIO

 INDICAÇÃO Nº 022 DE 2024

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

COLOCADAS  PLACAS  E  SINALIZAÇÃO  NA  ESTRADA

MUNICIPAL  PREFEITO  OSVALDO  DE  PAULA  CARDOSO,

DANDO CUMPRIMENTO NA LEI MUNICIPAL Nº 785 DE 02

DE ABRIL DE 2012, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 023 DE 2024

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

REALIZADA  A  LIMPEZA  EM  GERAL  NO  BAIRRO  DOS

MACACOS, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 024 DE 2024

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

     

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

CONSTRUIDO OUTRO PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE A

SUBESTAÇÃO DA ELEKTRO, NA AVENIDA CIRO MOREIRA

DE ANDRADE, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 025 DE 2024
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AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

DADO TOTAL INCENTIVO AO ESPORTE DO BAIRRO DOS

MACACOS, NESTE MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 026 DE 2024

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

CONSTRUIDO  PARQUE  INFANTIL  PARA  ATENDER  AS

CRIANÇAS  COM  TDHA  E  AUTISMO  NAS  ESCOLAS

MUNICIPAIS DO NOSSO MUNICÍPIO.”

 INDICAÇÃO Nº 027 DE 2024

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA

PROVIDENCIADA  UMA  CAMINHONETE  PARA  A

SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE DO

NOSSO MUNICÍPIO.”

GRANDE EXPEDIENTE

USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E

VEREADORES INSCRITOS
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ORDEM DO DIA

NÃO HOUVE


